

«Лаборатория маленьких исследователей».

Зима – время года не только новогодних праздников, зимних игр и забав, но ещё и самое удачное время для знакомства малышей со свойствами снега и льда. Как только выпал снег, мы сразу же воспользовались такой возможностью, чтобы поэкспериментировать со снегом и льдом.

В группе была организована лаборатория маленьких исследователей. В ходе проведённых опытов малыши познакомились со свойствами снега, льда, и воды: наблюдали за таянием снега в комнатных условиях (в тепле), обнаружили грязный осадок на дне стаканчиков и убедились на опыте, что нельзя есть снег и лёд, так как он грязный. Растаявшую воду окрашивали в цветные красители, узнав при этом, что бесцветная вода имеет свойство окрашиваться.

И ещё один занимательный момент – готовили цветные льдинки, чтобы потом на прогулке сложить из них красивую мозаику. Не забыли слепить и маленького снеговичка, который конечно же растаял, но остался в памяти ребят на фотографии. Так, наши ребята узнали много нового и интересного, причём с использованием «натуральных природных продуктов», а не из морозильной камеры. А наша лаборатория всегда ждёт своих маленьких исследователей!





Статью подготовила воспитатель 2 младшей группы МДОУ
«Детский сад №32 «Карамелька» г. Георгиевска» Каштанова Т.В.